



CLASSIQUES
GARNIER

Édition de BENHARRECH (Sarah), BRISEBOIS (Michel), CHARLES (Shelly), CORNAND-FLAGEOLLET (Suzanne), COSTA (Véronique), DAVIES (Simon), EBEL-DAVENPORT (Myriam), FORT (Bernadette), GILOT (Michel), HÖLZLE (Dominique), JOMAND-BAUDRY (Régine), LÉTOUBLON (Françoise), LUNA (Marie-Françoise), OUDART (Jean), PERRIN (Jean-François), PRINCIPATO (Aurelio), RAMIREZ (Carmen), RUSTIN (Jacques), SAADA (Anne), STEWART (Philip), VOLPILHAC-AUGER (Catherine). « Errata »
La diffusion ou la divulgation de ce document et de son contenu via Internet ou tout autre moyen de communication ne sont pas autorisées
Œuvres complètes, Tome II, CRÉBILLON (Claude),
p. 891-893

© 2014, Classiques Garnier, Paris.
DOI : [10.15122/ISBN.978-2-8124-2755-4.p.0897](https://doi.org/10.15122/ISBN.978-2-8124-2755-4.p.0897)
Reproduction et traduction, même partielles, interdites.
Tous droits réservés pour tous les pays.

ERRATA

- Page 501, ligne 27, au lieu de « d'antérieures maîtresses », lire « de précédentes maîtresses ».
- Page 502, note 6, au lieu de « celle de Nina Campaneez à la Comédie », lire « celle de Nina Campaneez à la télévision française (1979) ».
- Page 507, ligne 9, au lieu de « dont on pense », lire « dont on peut penser ».
- Page 511, ligne 15, au lieu de « qu'il arrivera », lire « devoir arriver ».
- Page 518, ligne 2, au lieu de « (p. 113) », lire « (p. 604) ».
- Page 520, ligne 14, au lieu de « (LA, IX, 127) », lire « (*Lettres athéniennes*) ».
- Page 520, ligne 21, au lieu de « (HO, VIII, 120) », lire « (*HO*, p. 223) ».
- Page 627, ligne 34, au lieu de « figuré par dans le duel », lire « figuré par le duel ».
- Page 632, ligne 28, au lieu de « invalider », lire « invalider, ».
- Page 853, note 19, ligne 9, au lieu de « (HO, t. VIII p. 100) », lire « (*HO*, p. 211) ».
- Page 853, note 19, ligne 11, au lieu de « (LD, t. X, p. 92) », lire « (*LD*, p. 84) ».
- Page 853, note 21, ligne 3, au lieu de « (HO, t. VIII, p. 72; AQC, t. VI, p. 173; HCF, t. IX, p.686) », lire « (*HO*, p. 194; *AQC*, p. 571; *HCF*, p. 686) ».
- Page 854, note 27, ligne 8, au lieu de « (HO, t. VIII p. 60) », lire « (*HO*, p. 187) ».
- Page 854, note 27, ligne 10, au lieu de « (HO, t. VII, p. 6) », lire « (*HO*, p. 36) ».
- Page 855, note 33, ligne 4, au lieu de « (LD, t. XI, p. 113) », lire « (*LD*, p. 207) ».
- Page 856, note 40, ligne 11, au lieu de « (LA, lettre XIII p. 139) », lire « (*LA*, p. 527) ».

- Page 858, note 52, ligne 3, au lieu de «(HO, t. VIII, p. 56)», lire «(HO, p. 185)».
- Page 858, note 53, au lieu de «t. VIII p. 55», lire «(HO, p. 184)».
- Page 859, note 60, ligne 8, au lieu de «(LA, t. XIV, p. 100) par (LA, p. 639)».
- Page 859, note 64, ligne 4, au lieu de «t. VIII, p. 14 par (HO, p. 160)».
- Page 860, note 73, ligne 6, au lieu de «(HO, t. VIII, p. 31) par (HO, p. 170)».
- Page 861, note 75, ligne 5, au lieu de «(HO, t. VIII, p. 199 et 155) par (HO, p. 269)».
- Page 861, note 76, ligne 4, au lieu de «(HO, t. VIII, p. 24)», lire «(HO, p. 166)».
- Page 861, note 76, ligne 8, au lieu de «(LD, t. X, p. 113)», lire «(LD, p. 95)».
- Page 861, note 76, ligne 11, au lieu de «(LA, t. XIII, p. 104)», lire «(LA, p. 507)».
- Page 861, note 76, ligne 14, au lieu de «(LD, t. XI, p. 87)», lire «(LD, p. 193)».
- Page 862, note 89, ligne 3, au lieu de «(LA, t. XII, p. 111)», lire «(LA, p. 361)».
- Page 862, note 91, ligne 2, au lieu de «(LA, t. XII, p. 115)», lire «(LA, p. 363)».
- Page 862, note 91, ligne 23, au lieu de «(LA, t. XII, p. 117)», lire «(LA, p. 364)».
- Page 865, note 110, ligne 10, au lieu de «(HO, t. VIII p. 121)», lire «(HO, p. 223)».
- Page 866, note 119, ligne 5, au lieu de «(HO, t. VIII, p. 170)», lire «(HO, p. 193)».
- Page 866, note 120, ligne 3, au lieu de «(HO, t. VIII, p. 72)», lire «(HO, p. 194)».
- Page 867, note 128, ligne 2, au lieu de «on le retrouve dans», lire «on le retrouve dans les *Lettres de la duchesse*».
- Page 867, note 128, ligne 3, supprimer la référence «(LD, t. XI, p. 305)».
- Page 868, note 136, ligne 4, au lieu de «(LD, t. X, p. 161)», lire «(LD, p. 121)».
- Page 871, note 162, ligne 5, au lieu de «(AQC, t. V, p. 139)», lire «(AQC, p. 386)».

- Page 871, note 163, ligne 2, au lieu de «(HO, t. VIII, p. 102)», lire «(HO, p. 212)».
- Page 873, note 177, ligne 3, au lieu de «(HO, t. VIII, p. 39)», lire «(HO, p. 175)».
- Page 873, note 178, ligne 5, au lieu de «(HO, t. VIII, p. 39)», lire «(HO, p. 175)».
- Page 873, note 179, ligne 10, au lieu de «(HO, t. VII, p. 147)», lire «(HO, p. 121)».
- Page 874, note 184, ligne 6, au lieu de «(AQC, t. V, p. 58)», lire «(AQC, p. 334)».
- Page 877, note 17, ligne 3, au lieu de «(IX, 95)», lire «(LD, p. 197)».
- Page 880, note 62, ligne 8, au lieu de «(LA, XII, p. 117)», lire «(LA, p. 364)».
- Page 882, note 84, ligne 6, au lieu de «(HO, VIII, p. 191)», lire «(HO, p. 269)».
- Page 883, note 88, ligne 3, au lieu de «(AQC, VI, p. 171)», lire «(AQC, p. 570)».
- Page 883, note 88, ligne 4, au lieu de «(VIII, p. 55)», lire «(HO, p. 184)».
- Page 883, note 93, ligne 3, au lieu de «(VIII, p. 199)», lire «(HO, p. 269)».
- Page 883, note 96, ligne 1, au lieu de «(p. 548)», lire «(voir note 90)».